



★ പള്ളിപ്പുറവും
★ സി.എം.ഐ. സഭയും

ഫാ. ആൻസലം പെരുമാലിൽ സി. എം. ഐ.

പള്ളിപ്പുറവും സി. എം. ഐ. സഭയും തമ്മിൽ അദ്ദേഹമായ ഒരു ബന്ധമാണുള്ളതു്. തന്നിമിത്തം സി. എം. ഐ. സഭയുടെ മാതൃഭവനമായ മാന്നാനവും പള്ളിപ്പുറവും തമ്മിൽ വലുതായ ബന്ധമുണ്ടു്. സി. എം. ഐ സഭാസ്ഥാപനം സംബന്ധിച്ച പ്രാരംഭ ആലോചനകൾ പള്ളിപ്പുറത്തുവെച്ചാണു നടക്കുന്നതു്. ഈ സന്യാസ സഭയുടെ സ്ഥാപകപിതാക്കന്മാരിൽ ഒരുവനായ പാലയ്ക്കൽ തോമ്മാ മല്ലാനച്ചൻ പള്ളിപ്പുറം സ്വദേശിയും പള്ളി



നാരിയിൽ മല്ലാനന്റെയും അദ്ധ്യാപകന്റെയും ജോലി ചെയ്തു് അദ്ദേഹം പാലയ്ക്കലച്ചനെ സഹായിച്ചിട്ടുണ്ടു്. വിശിഷ്ട വരാപ്പു വികാരി അപ്പസ്തോലിക്കാ ഫ്രാൻസിസ് സേവ്യറിന്റെ കല്പനയാൽ 1832 മുതൽ രണ്ടു വർഷക്കാലം അദ്ദേഹം ഈ പള്ളിയിലെ വികാരിയുമായിരുന്നു. മാന്നാനത്തു താമസിക്കവെയാണു് അദ്ദേഹം ഇവിടേക്കു് വികാരിയായി നിയമിതനായതു്.

പ്പുറത്തു സെമ്മിനാരിയുടെ മല്ലാനുമായിരുന്നു. മറെറാരു സ്ഥാപകപിതാവായ ദൈവദാസൻ ചാവറ കര്യാക്കോസച്ചൻ 1815 മുതൽ 1829 അവസാനംവരെയുള്ള തന്റെ വൈദിക വിദ്യാഭ്യാസം നടത്തിയതു് പള്ളിപ്പുറത്തു സെമ്മിനാരിയിൽ താമസിച്ചുകൊണ്ടായിരുന്നു. ഈ ഹസമ്മി

പള്ളിപ്പുറവും സി. എം. ഐ. സഭയും തമ്മിലുള്ള ഈ ബന്ധം ഉണ്ടാകുന്നതിനുള്ള പ്രധാന കാരണം പാലയ്ക്കൽ തോമ്മാ മല്ലാനാണു്. അന്നു് വിദേശ കർമ്മലീത്തരായിരുന്നു വരാപ്പുയിൽ



സഭാ ഭരണം നടത്തിയിരുന്നതു്. അവരെ
പ്പറ്റി നാട്ടുകാർക്കു് വളരെയധികം പ
രാതികളുണ്ടായിരുന്നു. അവരിൽനിന്നു
ഓരോ കാര്യങ്ങൾക്കു് അനുവാദവും മാറ്റം
നേടുക വളരെയധികം വിഷമകരമായി
അനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നു. ഈ അവസരത്തിൽ
അവർക്കു് ഏറ്റവും വലിയ താങ്ങും തണ
ലുമായിരുന്നതു് പാലയ്ക്കുലച്ചനായിരുന്നു.
എന്നുകൊണ്ടെന്നാൽ വരാപ്പുഴ അരമന
യിൽ അദ്ദേഹത്തിനു വലുതായ സ്വാധീന
ശക്തിയുണ്ടായിരുന്നു.

ഇതിനു പ്രത്യേക ഒരു കാരണവുമു
ണ്ടായി. പാസ്റ്റർപാറ്റ്രി വരാപ്പുഴ വികാ
രി ജനറാളായിരിക്കവേ, അദ്ദേഹത്തി
ന്റെ ഏതോ നയവൈകല്യത്താൽ വരാ
പ്പുഴ വകയായിരുന്ന മണപ്പുറം തെങ്ങിൻ
തോപ്പു് അന്നത്തെ റസിഡണ്ടു് അന്നു
ണ്ടായിരുന്ന സി. എം. എസ് പ്രൊട്ട
സ്റ്റാന്റു് സഭയ്ക്കു കൈമാറി. ഈ തെങ്ങിൻ
തോപ്പായിരുന്നു വരാപ്പുഴക്കാരുടെ പ്രധാന
ആദായമാർഗ്ഗം. തന്നിമിത്തം അതു നഷ്ടപ്പെ
ട്ടതിൽ അവർക്കു വലുതായ മനഃപ്രയാസം
ഉണ്ടായിരുന്നു. അതു് തിരികെ കിട്ടുന്ന
തിൽ അവരുടെ കഴിവിന്റെ പരമാവധി
പ്രയോഗിച്ചു. അവയെല്ലാം വിഹലമാ
യി. അപ്പോഴാണ് വരാപ്പുഴ മെത്രാപ്പോ
ലീത്താ ഇക്കാര്യത്തെപ്പറ്റി പാലയ്ക്കുലച്ച
നുമായി ആലോചിക്കുന്നതു്. അക്കാര്യം
നിഷ്പ്രയാസം സാധിച്ചു കൊടുക്കാമെ
ന്നു് അദ്ദേഹത്തിനു പാലയ്ക്കുലച്ചൻ വാക്കു
കൊടുത്തു. റസിഡൻറിന്റെ ഭാര്യ ഒരു
കത്തോലിക്കയും ഗുമസ്തൻ പാലയ്ക്കുല
ച്ചന്റെ സഹായമായിരുന്നു. ഏറെതാമ
സിയാതെ റസിഡണ്ടു് കോട്ടയത്തുവന്ന
പ്പോൾ പാലയ്ക്കുലച്ചന്റെ നിർദ്ദേശമനുസ
രിച്ചു് അന്നു കടമാളർ പള്ളിയിൽ വന്നു
താമസിച്ചിരുന്ന മെത്രാപ്പോലീത്തയെ
പാലയ്ക്കുലച്ചൻ റസിഡണ്ടിന്റെ പക്കൽ
കൊണ്ടുപോവുകയും അവിടെവെച്ചു നടന്ന

സംഭാഷണത്തെത്തുടർന്നു് മണപ്പുറം തെ
ങ്ങിൻതോപ്പു് വരാപ്പുഴക്കാർക്കു് വിട്ടു
കൊടുക്കുന്നതിനാവശ്യമായ റിക്കാർഡുക
ളിൽ റസിഡണ്ടു് ഒപ്പു വക്കുകയും തെ
ങ്ങിൻതോപ്പു് വരാപ്പുഴക്കാർക്കു് നിഷ്പ്ര
യാസം വിട്ടുകിട്ടുകയും ചെയ്തു. തന്നിമി
ത്തം പാലയ്ക്കുലച്ചനു വരാപ്പുഴ അരമന
യിൽ വലുതായ സ്വാധീനം ലഭിച്ചു.

കേരളത്തിൽ വൈദികർക്കെങ്കിലും
ഒരു സന്യാസസഭ ഉണ്ടാകണമെന്ന ആഗ്ര
ഹം ആദ്യമായി അങ്കുരിച്ചതു് ചമ്പക്കുളം
ഇടവക പോരക്കര തോമ്മാ മല്ലാനച്ചനി
ലാണു്; അതും അദ്ദേഹം ഒരു വൈദിക
വിദ്യാർത്ഥിയായിരിക്കവേ തന്നെ. പട്ട
മേറ്റു ഉടനെ ഇക്കാര്യസാധ്യത്തിനുവേ
ണ്ടതു ചെയ്യണമെന്നായിരുന്നു അദ്ദേഹ
ത്തിന്റെ നിശ്ചയം. പക്ഷേ, അധികാരി
കൾ അദ്ദേഹത്തെ ചമ്പക്കുളത്തും തുടർന്നു
കൊല്ലത്തും വികാരിയായിട്ടും പിന്നീടു്
മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ സെക്രട്ടറിയായി
ട്ടും നിയമിക്കുകയാണു ചെയ്തതു്. ഈ അവ
സരത്തിലാണു് ലത്തീൻകാരിൽ അഞ്ഞൂ
ററിക്കാരും എഴുനൂററിക്കാരും തമ്മിൽ
വഴക്കുണ്ടാകുകയും മെത്രാപ്പോലീത്താ
തന്റെ ആസ്ഥാനം അർത്തുകലേക്കു മാറ്റു
കയും ചെയ്തതു്. ഈ അവസരങ്ങളിലെ
ല്ലാം പോരക്കര അച്ചന്റെ പ്രധാന ചി
ന്താവിഷയം സന്യാസസഭാസ്ഥാപനമാ
യിരുന്നു. അർത്തുകലേ താമസത്തിനിട
യിൽ പാലയ്ക്കുലച്ചനു മെത്രാപ്പോലീത്താ
യുടെ പക്കലുള്ള അസാമാന്യ സ്വാധീന
ശക്തിയെപ്പറ്റി പോരക്കര അച്ചനു നല്ല
തുപോലെ ബോധ്യമായി. തന്റെ ചിര
പ്രതീക്ഷിതമായ ലക്ഷ്യം സാധിക്കുന്നതി
നുള്ള ഏറ്റവും പ്രായോഗികമായ മാർഗ്ഗം
പാലയ്ക്കുലച്ചന്റെ ഈ സ്വാധീനശക്തി
പ്രയോഗിക്കുകയാണെന്നും പോരക്കര അ
ച്ചനു് ബോധ്യമായി.

ഇതിനായി പോരക്കര തോമ്മാച്ചൻ
പലപ്രാവശ്യം അർത്തുകൽനിന്നു പള്ളി



പ്പുറത്തിന് കാൽനടയായിതന്നെ നടന്നു വന്നു തന്റെ ഉദ്ദേശ്യം പാലക്കാലച്ചനെ അറിയിക്കുകയും അതു നേടി എടുക്കുന്നതിന് അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഹായം തേടുകയും ഇതിന്റെ എല്ലാവശങ്ങളെപ്പറ്റിയും അദ്ദേഹവുമായി ആലോചിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇങ്ങനെ പള്ളിപ്പുറം കേരളത്തിലെ സന്യാസസഭാസ്ഥാപനത്തിന്റെ സിരാകേന്ദ്രമായി ഭവിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർച്ചയായ ആലോചനകൾക്കുശേഷം തോമ്മാച്ചന്മാർ രണ്ടുപേരും പള്ളിപ്പുറത്തുവെച്ച് ഒരു തീരുമാനത്തിലെത്തി.

തുടന്ന് അവർ രണ്ടുപേരും പള്ളിപ്പുറത്തുനിന്നു അയ്യപ്പപ്പള്ളി പോയി സന്യാസസഭാസ്ഥാപനത്തിനുള്ള അനുമതികൾ വരാപ്പുഴ മെത്രാപ്പോലീത്തയിൽ നിന്നു രേഖാമൂലം സമ്പാദിച്ചു.

തുടന്ന് സന്യാസസഭാസ്ഥാപനത്തിനുള്ള സ്ഥലമന്വേഷിക്കുന്നതും അതിനു വേണ്ട പണപ്പിരിവുനടത്തുന്നതും പള്ളിപ്പുറം കേന്ദ്രമാക്കിയായിരുന്നു. ഒടുവിൽ മാന്നാനം കുന്നിൽ 1831 മേയ് 11-ന് കല്ലിടുന്നതിനു പോകുന്നതും പള്ളിപ്പുറത്തു നിന്നുമായിരുന്നു. പാലക്കാലച്ചന്റെയും വരാപ്പുഴ വികാരി അപ്പസ്തോലിക്കാ മൗറോലിയസ് സുബിലീനി മെത്രാന്റെയും സാന്നിധ്യത്തിൽ പോരക്കര അച്ചൻ കല്ലിട്ടശേഷം മാന്നാനത്തെ പണികൾ തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. സെമിനാരി മല്ലാൻ ആയിരുന്നതിനാൽ പാലക്കാലച്ചൻ പള്ളിപ്പുറത്തു താമസിച്ചിരുന്നെങ്കിലും ഇടക്കിടെ മാന്നാനത്തുപോയി വേണ്ട അന്വേഷണങ്ങൾ ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു. പോരക്കര അച്ചൻ മാന്നാനത്തുതന്നെ താമസിച്ചിരുന്നു.

ചാവറ കര്യാക്കോസച്ചന്റെ 1815 മുതൽ 1829 വരെയുള്ള വൈദികപഠനം നിർവ്വഹിച്ചത് പള്ളിപ്പുറം സെമിനാരിയിലായിരുന്നല്ലോ. തന്നിമിത്തം സന്യാസഭാസ്ഥാപനം സംബന്ധിച്ചുള്ള ആലോചനകളിൽ അദ്ദേഹവും ആരും മുതൽക്കേ ഏർപ്പെട്ടിരുന്നു. പാലക്കാലച്ചന്റെ രോഗാവസ്ഥയിലും മരണത്തെ തുടർന്ന് ചാവറ അച്ചൻ പള്ളിപ്പുറം സെമിനാരിയുടെ മല്ലാൻ ആയും ജോലി നോക്കിയിരുന്നു. 1832 മുതൽ അദ്ദേഹം പള്ളിപ്പുറം പള്ളിയുടെ വികാരിയായിട്ടും ജോലിനോക്കിയിട്ടുണ്ടല്ലോ. ഇങ്ങനെ കേരളത്തിലെ പ്രഥമ സന്യാസസഭയുടെ സ്ഥാപകപിതാക്കന്മാരിലൊരാളും ആ സഭയുടെ പ്രഥമ പ്രിയോർജനറാളുമായ ചാവറ അച്ചൻ പള്ളിപ്പുറവുമായി അദ്ദേ്യമായ ബന്ധമാണുണ്ടായിരുന്നതു്.

1861 മേയ് 9-ന് കൊച്ചിയിൽ വന്നിറങ്ങിയ റോക്കോസ് മെത്രാന്റെ നീക്കങ്ങൾക്കെതിരായി സഭയിൽ ധീരമായ നേതൃത്വം നല്കുന്നതിന് ചാവറ അച്ചൻ വൈദികരുടെയും പള്ളിപ്രതിപുരുഷന്മാരുടെയും യോഗം വിളിച്ചുകൂട്ടിയതും പള്ളിപ്പുറത്തുവെച്ചായിരുന്നു. അതിൽവെച്ചു തെരഞ്ഞെടുത്ത കമ്മറ്റിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷനും ചാവറ അച്ചൻതന്നെയായിരുന്നു. റോക്കോസ് ശീശുകെതിരായി ചാവറ അച്ചന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സഭയിൽ ഉജ്ജ്വലത്തായ ചലനങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുകയും കാലോചിതമായ തന്റെ അശ്രാന്തപരിശ്രമത്താൽ അതിനെ പരാജയപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു.

ഇത്രയും പ്രസ്താവിച്ചതിൽനിന്നു കേരളത്തിലെ പ്രഥമ സന്യാസസഭയായ സി. എം. ഐ സഭയ്ക്കു പള്ളിപ്പുറവുമായുള്ള ബന്ധം വ്യക്തമായി എന്തുകൊണ്ടെന്നും



C H R I S T I A N
MUSICOLOGICAL
SOCIETY OF INDIA

For further information
regarding this text

Please contact

library@thecmsindia.org

Please join the
'CMSI Benefactors Club'
and support the ongoing projects of
Christian Musicological Society Of India

-
- DIGITAL LIBRARY • ARAMAIC PROJECT
 - ENCYCLOPEDIA OF SYRIAC CHANTS
 - MUSIC ICONOGRAPHY • CHRISTIAN ART
 - RESOURCE FOR RESEARCHERS

www.TheCMSIndia.org